
FK Budenín - TJ Sokol Postupice „B“  

sobota 22.10.2020 v 17:00 hodin 

IV. třída – skupina B 

1:3 (0:2)  

Tak jako každou sezónu jsme začali s nabytým kádrem 11 hráčů. Posily přišly tři, a to 
překvapivě z Velíše (kdo by to před pár lety řekl?). Jeli jsme na nevyzpytatelnou půdu do Budenína, asi 
momentálně jedno z nejhorších hřišť v okolí. Domácí měli k dispozici 16 borců, kteří nás v úvodním 
duelu sezony chtěli jednoznačně porazit. Domácí začali náporem a k balonu nás prvních cca 10.minut 
nepustili. Přesto jsme měli první šanci. Po pěkné kombinační akci Veseckého Aleše a Kocourka Radka 
jsme nastřelili horní tyč domácí svatyně, o další tři minuty obdobná situace, ale opět horní tyč, kterou 
nastřelil Spurný Michal (nová posila z Úročnice). Vyrovnali jsme hru a byli častěji na balónu, ale v rozletu 
nás zbrzdilo zranění nejmladšího hráče Filipa Zacha (zřejmě naražené koleno). Domácí se dostali na 
koně a tlačili se před naši bránu. V podstatě měli jednu vážnou brankovou příležitost, kterou jim dobrým 
zákrokem zhatil Tomáš Gruber. Poté začal řádit Tomáš Bálek (bombarďák s dynamitem v noze). Po 
chybě domácích, byl faulován Urban Antonín (nová posila z Velíše), zhruba 28 metrů od branky hostí. 
K balonu se postavil ve dvacáté minutě Tomáš Bálek a pěknou utaženou střelou překvapil domácího 
brankáře. 0:1. O 15.minut později se situace opakovala jak přes kopírák. Faul na stejném místě, na 
stejného hráče, stejný střelec Bálek Tomáš, stejný míč v bráně. 0:2. Domácí se oklepali chvíli před 
poločasem, ale dvě jasné gólovky neproměnili. Udrželi jsme poločasové vedení 0:2. Druhý poločas jsme 
nastoupili s jasným cílem udržet dvoubrankové vedení co nejdéle a zkusit si odvést tři body. Domácí na 
nás vlétli a nám velice rychle docházeli síly. Naštěstí domácí s novými posilami nehráli jako tým a jejich 
posily hráli na sebe. Pokud si domácí vypracovali nějaké šance tak je svou zbrklostí zahazovali a nám 
se pomalu, ale jistě blížil konec zápasu. Domácí se gólu nakonec dočkali, když se z velkého vápna 
prosadili nepříliš povedenou střelou a snížili v 70. minutě na 1:2. Bojovali jsme a disciplinovaným 
výkonem se dobře bránili. Dokonce se nám povedlo i pár nebezpečných protiútoků. Nakonec se jeden 
brejk povedl a 87.minutě se prosadila naše nová posila Spurný Michal a domácí definitivně dorazil. Vedli 
jsme 1:3 a zápas jsme už dovedli do vítězného konce. Podali jsme bojovný a disciplinovaný výkon, i 
když jsme hráli od 15.minuty o desíti. Uvidíme příští kolo v neděli 30.8. od 15:00 s Olbramovicemi, snad 
potvrdíme dobrý vstup do sezóny. Přijďte nás povzbudit. 

 
Branky domácí: Novák Pavel 1 

Branky hosté: Bálek Tomáš 2, Spurný Michal 1 

Utkání řídil: Rozhodčí laik NOVÁK Jan, asistenti BARTÁK Pavel (N) a JURNÍČEK Pavel (N) 

Sestava domácí: Koreš Pavel - Novák Pavel (K), Boháček Martin, Mrázek Jiří, Jindra Radek, Míka 

Jaroslav, Havlíček Jiří, Lovíšek Ondřej, Kubíček Petr, Mrázek Petr, Daniel Zdeněk, - 

na střídání Rataj Michal, Matoušek Milan, Balej Jakub, Flachs Matouš, Tábořík Tomáš 

- vedoucí mužstva (trenér) Boháček Pavel  

Sestava hosté: Gruber Tomáš – Tůma Petr, Bervida Petr, Bálek Tomáš, Urban Josef (nová posila 

z Velíše) – Zach Filip, Kocourek Radek, Vesecký Aleš (K), Jíša Petr – Spurný Michal 

(nová  posila Úročnice), Urban Antonín (nová posila z Velíše)- na střídání - vedoucí 

mužstva Vratislav Kubásek – trenér Bálek Tomáš 

Počet diváků: 30 


